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Решите задачу и напишите 
ответПервый участок пути 

протяженностью 120 км 
автомобиль проехал со 

скоростью 80 км/ч, 
следующие 75 км — со 
скоростью 50 км/ч, а 
последние 110 км — со 

скоростью 55 км/ч. Найдите 
среднюю скорость 

автомобиля на протяжении 
всего пути. 

Всего автомобиль 
проехал: 120 + 75 + 110 = 305 

км, затратив на весь 
путь 120:80+75:50+110:55ч. 
Таким образом, средняя 
скорость 305:5=61км/ч 
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Решите задачу и напишите 
ответРасстояние между городами А и 

В равно 750 км. Из города А в 
город В со скоростью 50 км/ч 
выехал первый автомобиль, а 
через три часа после этого 
навстречу ему из города В 

выехал со скоростью 70 км/ч 
второй автомобиль. На каком 

расстоянии от города А 
автомобили встретятся?

За первые три часа пути 
автомобиль, 

выехавший из города А, проехал 
150 км и расстояние от него до 
города В стало равным 600 км. 
Далее скорость сближения двух 

автомобилей равна
 120 км/ч, значит, они встретятся 

через
 5 ч после выезда второго 

автомобиля. Первый автомобиль 
до встречи находился в пути 8 ч и 

проехал за это время 400 км. 
Ответ: 400км 
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Решите задачу и напишите 
ответРасстояние между городами А и 

В равно 490 км. Из города А в 
город В со скоростью 55 км/ч 
выехал первый автомобиль, а 
через час после этого навстречу 

ему из города В выехал со 
скоростью 90 км/ч второй 
автомобиль. На каком 
расстоянии от города А 
автомобили встретятся?

За первый час пути автомобиль, 
выехавший из города А, проехал 55 
км, и расстояние от него до города 

В стало равным 435 км. Далее 
скорость сближения двух 

автомобилей равна 145 км/ч, 
значит, они встретятся через 3 ч 

после выезда второго автомобиля. 
Таким образом, первый 

автомобиль до встречи находился 
в пути 4 ч и проехал за это время 

220 км. Ответ: 220 км
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Решите задачу и напишите 
ответ

Железнодорожный состав 
длиной в 1 км прошёл бы 

мимо столба за 1 мин., а через 
туннель (от входа локомотива 
до выхода последнего вагона) 
при той же скорости — за 3 

мин. Какова длина туннеля (в 
км)?

Поезд проходит через туннель за 3 
мин, при этом за одну минуту поезд 
проходит мимо выхода из туннеля, 

следовательно, от входа 
локомотива в туннель до выхода 
проходит 2 мин. Мимо столба поезд 

длиной 1 км проходит за 1 мин, 
поэтому его скорость равна 1 
км/мин. Значит, за 2 мин поезд 
пройдет 2 км, поэтому длина 
туннеля равна 2 км. Ответ: 2.
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Решите задачу и напишите 
ответДима и Саша выполняют 

одинаковый тест. Дима 
отвечает за час на 12 вопросов 
теста, а Саша — на 22. Они 
одновременно начали 

отвечать на вопросы теста, и 
Дима закончил свой тест 
позже Саши на 75 минут. 

Сколько вопросов содержит 
тест?

Пусть x — количество 
вопросов теста. Тогда 

получаем х/12-х/22=5/4, откуда 
находим x = 33.

 
Ответ: 33.
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